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Голові Комітету Верховної Ради України з
питань зовнішньої політики та

міжпарламентського співробітництва
О. МЕРЕЖКУ

Шановний Олександре Олександровичу!

У відповідь на Ваш лист № 04-19/10-2026/10522 від 16 січня 2026 року надаю 
звіт про роботу депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Королівством Марокко за 2025 рік.

У 2025 році відносини між Україною та Королівством Марокко залишалися 
стабільними та зосереджувалися переважно на практичних питаннях економічного й 
транспортного співробітництва, а також на підтриманні дипломатичного діалогу без 
активної фази політичних або міжпарламентських контактів. 

Ключовою подією двостороннього порядку денного стало підписання 28 червня 
2025 року Угоди між Україною та Королівством Марокко про міжнародні 
автомобільні перевезення, яка створила правову основу для здійснення вантажних і 
пасажирських перевезень автомобільним транспортом між двома країнами та 
відкрила нові можливості для розвитку логістичних і торговельних зв’язків. 

Упродовж року Марокко зберігало стриману, але послідовну позицію щодо 
підтримки суверенітету і територіальної цілісності України в межах загальних 
принципів міжнародного права, без переходу до активної публічної або санкційної 
риторики, що відповідає традиційній зовнішньополітичній лінії країни. Контакти між 
діловими колами підтримувалися, зокрема у форматі дистанційної взаємодії між 
торгово-промисловими інституціями обох держав, що було спрямовано на 
збереження економічних зв’язків в умовах війни. 



16 грудня 2025 року Посол України в Королівстві Марокко Сергій Саєнко 
провів зустріч з Головою та членами депутатської групи дружби «Марокко–Україна» 
Палати представників парламенту Королівства Марокко. У зустрічі під головуванням 
Голови групи дружби, депутата Хассана Бохі, взяли участь члени групи, депутати 
Мохамед Ель-Хеджіри та Лубна Срхірі. Сторони обговорили актуальні міжнародні та 
двосторонні питання, зокрема позитивну динаміку взаємодії України та Марокко в 
межах міжнародних організацій, включно з ООН, ЮНЕСКО, ІКАО, ОЗХЗ та ІМО, 
політичний процес навколо питання Західної Сахари з урахуванням Резолюції Ради 
Безпеки ООН №2797 від 31 жовтня 2025 року, а також оцінки та очікування щодо 
перспектив досягнення сталого і справедливого миру в Україні. Окрему увагу було 
приділено опрацюванню порядку денного міжпарламентського діалогу між 
Верховною Радою України та Палатою представників Марокко, спрямованого на 
поглиблення співпраці між двома законодавчими органами та розвиток взаємодії у 
сферах, що становлять спільний інтерес. Було погоджено орієнтовні дати для візиту 
української депутатської групи дружби до Марокко навесні 2026 року. Наразі 
тривають підготовчі заходи для напрацювання програми такого візиту. Варто також 
зазначити, що ми продовжуємо підтримувати регулярні контакти з почесним 
консулом України в Марокко паном Мохамедом Ель Ідріссі, який старанно сприяє 
розвитку відносин між нашими країнами, а також активно долучається, коли є така 
потреба, до вирішення конкретних проблем громадян України в Марокко та громадян 
Марокко в Україні.

Загалом влада Марокко продовжує розглядати співпрацю з Україною як один із 
потужних рушіїв економіки і торгівлі в країні, особливо в контексті прагнення 
Марокко стати продовольчим логістичним хабом для країн північно-африканського 
регіону.  Для України є важливим ринок Марокко для наших агропромислових 
товарів, а також величезні запаси фосфатів, які можуть використовуватись як 
сировина для виготовлення добрив. Подальші зусилля парламентської дипломатії, на 
нашу думку, мають зосередитись як на зазначених економічних питаннях, так і на 
питаннях подальшої підтримки позиції щодо важливості підтримки основних 
принципів міжнародного права, зокрема суверенітету та територіальної цілісності 
країн. 

З повагою

Народний депутат України В.Галайчук
Перший заступник Голови Комітету  
з питань інтеграції України 
до Європейського Союзу                  


